



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области проведены межведомственные тактико-специальные учения следователей



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с Управлением ФСБ России по Нижегородской области с 30.09 по 02.10.2015, на базе войсковой части проведены тактико-специальные учения «Рельеф». Для участия в учениях приглашены следователи и криминалисты следственных управлений Следственного комитета по Нижегородской и Самарской областям и Республике Мордовия.

В рамках учений отработано взаимодействие с Оперативным штабом, осуществлены теоретические и практические занятия по баллистике и взрывотехнике. В ходе учений продемонстрированы различные виды взрывных устройств и взрывчатых веществ, проведены учебные подрывы различных взрывчатых устройств (гранаты «РГН», «РГО», «пояс шахида» и т.д.), взрыв железнодорожного полотна, подрывы различной автотехники с последующим осмотром мест происшествий. В ходе проведения следственных действий использованы



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

новейшие достижения криминалистической техники. Кроме того, сотрудники Следственного комитета отработали навыки в стрельбе из различных видов огнестрельного оружия.

Изображения



Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1050014>